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B9B τάπητος Ρέα Thonges-Eipiyyapn Joseph Beuys Η επανάσταση είμαστε ειιείς Η ιστορικός τέχνης και συνοδοιπόρος του Μπόυς επί σειρά ετών ΡέαThongesΣτριγγάρη προσεγγίζει σε αυτό το βιβλίο το έργο του Μπόυς σε όλεςτου τις πτυχές. Όχι μόνο με στενά καλλιτεχνικούς όρους αλλά επιχειρώντας να συμπεριλάβει στοιχεία από την πολιτική και φιλοσοφ ική πλευρά του έργου και της δράσης του. Από τη βασική αρχή του «δεν εκθέτω, αποθέτω» έωςτα ντοκουμέντα της κρίσης και από την προσέγγιση του στο θέμα «Οικολογία και σοσιαλισμός» έως και την άγνωστη μέχρι τώρα συνάντηση του με τον Μίκη Θεοδωράκη, ο κόσμος του 
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Άρθουρ Μίβερ και Μέριβιν Μονρό Λ 

T. ένα από τα πιο περίεργα ζευ- 

Γιώργος Παπαχρήσιος Το3καιιο7 To πέμπτο μυθιστόρημα του καταξιωμένου δημοσιογράφου Γιώργου Παπαχρήστου έχει ως Το τρ(τ0 και τελευτα(ο βιβλίο κεντρικό του ήρωα το διάκε- της τριλογίας του Φίλιπ Κάβε- Γιόζεφ Μπόυς η σκέψη και η δράση του φωτί- γάρια όλων των εποχών, που κριμένοκαθηγητή της ιατρικής νεϊΣεμττάσπαν'Νταρκ, που έχει ήδη κερδίσει την αγάπη των ζονται με μοναδικό τρόπο. δημιούργησαν μεταξύτους Μάρκο Τερζάκη, λάτρη του «Κάποτε, γύρω στο 1973, είχα υποσχεθεί στον μια απόλυτα συμπληρωματική ωΡαίου Φύλου και γνωστή της εφΓ| βων αναγνωστών με τα Γιόζεφ Μπόυς να συγγράψω το πρώτο στην Ελ- σχέση, παρά τις έντονεςδιαφο- ανθρώπινης ψυχολογίας. Σε μια δύο προηγούμενα βιβλία, λάδα βιβλίο αφιερωμένο στο έργο και στη ζωή του», γράφει η συγγραφέας στον πρόλογο του βιβλίου. «Με εξαίρεση ένα εκτενές άρθρο, δημοσιευμένο στο περιοδικό Ζυγός (1974), στην τότε Αθήνα της δικτατορίας, χρειάστηκε να περάσουν σχεδόν τρεις δεκαετίες πριν καταστεί δυνατό να τηρηθεί η υπόσχεση αυτή. Αρχικά, πρόθεση μας ήταν η έκδοση να περιέχει μεταφράσεις από ιστορικά ντοκουμέντα, άρθρα και δοκίμια μου, δημοσιευμένα σε διάφορες γερμανικές εκδόσεις από τιςαρχέςτου 1970 και έκτοτε. Βαθμιαία όμως συνειδητοποιήσαμε ότι οι σκόρπιες υπό διαφορετική οπτική γωνία κάθε φορά, ματιές στο έργο του Μπόυς αποζητούσαν απαραίτητα μια καθολική όσο και συνοπτική θεώρηση. Έτσι, η περιπέτεια κατέληξε στην κάπως ιδιότυπη σύνθεση ενός κύριου "κειμένου-κορμού", μετά αρχικά θεματικά κείμενα να αποτελούν ουσιαστική συμπληρωματική του προσθήκη...» w 

Ένα βιβλίο για το φαινόμενο Γιόζεφ Μπόυς με τον οποίο η τέχνη στον 20ό αιώνα διεκδίκησε οικουμενική διάσταση. Μετάφραση: Γιώργος Ηβιόπονβος. Σεβίδες: 464, τιμή: 29,50 6, εκδόσεις Πατάκη. 

ρέςτους, αυτή του κορυφαίου μοναδική στιγμή της λαμπρής θεατρικού συγγραφέα Αρθουρ καΡ'έΡαςτου, ο καθηγητής Μίλερ και τηςλαμπερής σταρ κάνει ένα μοιραίο λάθος. Μια Ο Πρίγκιπας των Γελωτοποιών και Ο Πρίγκιπας των Πειρατών. Στο τελευταίο βιβλίο, που απευ- Μέριλιν Μονρό, αναφέρεται το τυΧαία μετάθεσΠ ™ν ψηφίων θύνΕται σε α ναγνώστες αττό 9 βιβλίο. Η σχέση τους ήταν καθ' όλα μοιραία. Η Μέριλιν Μονρό ήταν μια καταδικασμένη προσωπικότητα με αναπόφευκτο το τραγικό τέλος. Ο Άρθουρ 
του αριθμού που κάλε i από το κινητό του, μια άγνωστη γυναικεία φωνή που απαντά μέσα στα άγρια χαράματα... καιτο παιχνίδι της μοίρας ξεκινά... ιατρικής ο γνωστότερος ίσως ογκολόγοςτης Αθήνας, που Μίλερ βίωσεστοπλευρότηςμ.α Οαυστηρόςκαθηγητήςτης δημιουργική αγωνία. Ο γάμος τους που διάρκεσε από το 1956 μέχριτο 1961, συνέπεσε με την εκτίναξη της καριέραςτης αλλάτόσοοι ιδιωτικές όσο και οι δημόσιες συγκρούσεις τους 

ετών και άνω, ο συγγραφέας Φίλιπ Κάβενεϊδημιουργεί ένα φανταστικό κόσμο, στον οποίο όμως αποτυπώνονται με χιούμορ καταστάσεις της πραγματικής ζωής. Έντονες στιγμές δράσης και αγωνίας μέσα από μάχες είναι διάσπαρτες σε κάθετου ανακοίνωση σε συνέ- όλο το βιβλ(ο Αυτή τη φορά 0 δριοπροκαλούσεαίσθησηγιατί έφηβθςξωτ,κάνθρωποςμετην παρέατου,τη βουβαλόπη Μαξ που μιλάει και τον μικροσκο- πηγαινετην επιστήμη του ενα βήμα πιο πέρα, έμοιαζε με ένα πλήγωσαν και τους δύο ανεπα- τόσο δα ανθρωπάκι χαμένο στο ΠιΚό αλλά παντοδύναμο πολεμιστή Κορνήλιο, θα περάσουν τηνπιοδύσκολη δοκιμασία και νόρθωτα.Το βιβλίοαυτό εξηγεί γιατί παντρεύτηκαν, τι τους κρά- κάθισμάτου. Γιατί η μοίρα είχε αποφασίσει να παίξει μαζί του τησεμαζίγιαπέντεχρόνιακαιτι καιοιεπιλογέςτηςδενταυτίζο- θα δώσουν την πιο θανατηφό- τους κατέστρεψε, καθώς και την επιρροήτης Μέριλιν στη ζωή καιτηντέχνη του Μίλερ. Μετάφραση: Σέβυ Σηυριδογιαννάκη. Σεβίδες: 472, τιμή: 19,90 6* εκδόσεις Ψυχογιός. 

νταν με τα δικά του σχέδια. To ρα μάχη με τους Νυχτόβιους νέο μυθιστόρημα του Γιώργου στο δρόμο γιατην κατακτηση Παπαχρήστουδιεκδικείδίκαια τηςχαμένης πόλης. το ενδιαφέρον του αναγνώστη. Σεβίδες: 278, τιμή: 15,00e, εκδόσεις ΑΛ. Λιβάνη. Μετάφραση: Κατερίνα Αθανασίου Σεβίδες: 424, τιμή: 17,00β, εκδόσεις Εββηνικά Γράμματα. 
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